# 愛知県立高浜高等学校 Instagram アカウントポリシー

#### 1 目的

高浜高等学校の生徒・保護者や卒業生、地域の皆様、中学校を対象に、学校の日常の様子や雰囲気を正しく知ってもらうため、日頃の取組や授業、部活動の様子等を積極的に伝えることを目的として実施する。

## 2 運用体制

高浜高等学校総務部が、本ポリシーに則って運用する。

- 3 投稿内容の取扱いについて
- ① 当アカウントでは、本校の学校行事や本校に関係する情報などを投稿する。画像等の投稿内容に 関する情報の権利については、すべて愛知県立高浜高等学校にあるものとする。
- ② Instagram の投稿に関する機能のうち、他のアカウントによるコメント等は受け付けない形で投稿する。
- ③ 当アカウントの投稿した画像、キャプション、その他投稿に際し付帯した情報の一切において、「私的使用のための複製」や「引用」等、著作権上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできない。また、運用管理者(本校)の許可なく、無断で他のサイトに転載、共有する等の行為はできない。なお、ストーリーズに共有する、リポスト・リグラム等の行為については、禁止するものではない。
- ④ 当アカウントの投稿内容について、いいね、コレクションへ追加する等の行為については、管理権限が及ばないため、本校は一切の責任を負わない。

### 4 メッセージについて

メッセージ(アカウント同士のダイレクトメール機能)に対して、本校からの返信は原則行わない。本校への問合せ、質問等は、直接電話にて対応する。

#### 5 その他

- ① 当アカウントポリシーは、予告なく変更する場合がある。
- ② 当アカウントポリシーは、愛知県立高浜高等学校ホームページに掲載する。

(愛知県立高浜高等学校ホームページ URL http://takako.ed.jp)

③ 当アカウントに関する問合せ先について 愛知県立高浜高等学校 電話:0566-52-2100

### 6 運用

この運用方針は、令和5年8月1日から適用する。